
Program - Zelenortski otoki, od otoka do otoka

11 dni

Trasa poti: otok Santiago - mesto Praia - najstarejše evropsko mesto v tropih Cidade Velha - plaža

Tarrafal  - treking v parku Malaguetta - otok Fogo - krater in treking na najvišji vrh 2.829m - kulturno

mesto Sao Vicente - trajekt do otoka Santo Antao - treking v dolino Paul - podaljšek na otok Sal 

Raziskujemo otok Santiago, se povzpnemo na mladi delujoči vulkan otok Fogo, uživamo v kulturi

mesteca Mindelo na otoku Sao Vicente ter dodobra raziščemo otok Santo Antao, kjer se med drugim

odpravimo tudi na treking v znamenito dolino Paul.

Iz enega od bližnjih letališč poletimo na Zelenortske otoke (najpogosteje Milano ali Benetke).

Na otoku Santiago obiščemo glavno mesto, se sprehodimo po najstarejšem evropskem kolonialnem

mestu v tropih, pokukamo v ribiško vasico, kjer se zdi, da je čas obstal, ter se spustimo z zelenega

gorovja Malagueta v rodovitno dolino.

Otok Fogo je pravi velikan potovanja. Dvakrat prespimo v kraterju delujočega vulkana v tradicionalnih

hiškah funku. Vzpon na vrh Foga je vrhunec poti – začnemo ponoči, sončni vzhod ujamemo visoko na

pobočju, zaključek pa je zabaven spust po melišču.

Na São Vicenteju doživimo utrip Mindela, kulturnega središča otočja in rojstnega kraja Cesárie Évore,

tudi v večernem vzdušju.

Sledi Santo Antão, kjer se odpravimo na treking skozi osupljivo dolino Paul, med zaselki in razgledi, ki

dajejo občutek drugega planeta.

Za konec je po želji možen podaljšek na otoku Sal – čas za plaže, sonce in počitek.

Program podaljška na otoku Sal:

12. Fakultativni izlet raziskovanja otoka Sal, nočitev (Z)

Odpravimo se na dnevni izlet raziskovanja otoka Sal (fakultativa), kjer si med drugim ogledamo soline, v

katerih se skopamo in mažemo z zdravilnim blatom, gremo na vzhodno stran otoka, kjer hodimo med

mladički citronskih morskih psov, pogledamo v tretje oko in se najemo v ribiški vasici.

13. Prosti dan na otoku Sal, nočitev (Z)

Prosti dan na otoku Sal, v mestecu Santa Maria, kjer domujemo. Dan za kopanje, počitek, morebitno

kajtanje ali kakšen drug užitek.

14. Povratek proti domu in smo doma še isti dan.

Program po dnevih

Dan 1  Polet proti Zelenortskim otokom iz enega od bližnjih letališč, nočitev (Z) 

Odhod z bližnjih letališč, prihod na otok Santiago in nočitev v glavnem mestecu Praia, kjer zamenjamo

EUR v zelence in se predamo vrvežu glavnega mesteca.
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Dan 2  Ogled mesta Cidade Velha, tržnica Assomada, relax v mestecu Tarrafal, nočitev (Z) 

Zjutraj se odpravimo do najstarejše naselbine Zelenortskih otokov, ki je hkrati tudi prvo evropsko

kolonialno mesto vspostavljeno v tropih - Cidade Velha. Mestece pod  UNESCOvo zaščito nam odpre

vrata do ruševin starega kolonialnega mesta in nam ponuja vpogled v zgodovino teh afriških otokov. S

kombiji nadaljujemo proti centru otoka, se ustavimo na živahni tržnici Assomada, kjer se prepustimo

dinamičnemu vzdušju domačinov, si ogledamo lokalne dobrote in kupimo kakšno sadje. Po kosilu se

odpravimo do naše končne dnevne destinacije, do mesteca Taraffal, kjer preživimo popoldne na eni

lepših plaž teh otokov, z rasta bari in sproščenim vzdušjem.

Dan 3  Treking po Serra Malaguetta, relaksiranje v mestecu Tarrafal, nočitev (Z) 

Zjutraj pogledamo, če so imeli ribiči ta dan bogat ulov in se že zgodaj odpravimo do izhodišča našega

trekinga proti gorovju Serra Malagueta, ki je zaščiteno kot naravni park. Naš treking bo predvsem spust

z gorovja, 6h potikanje po presunljivi naravi z vmesnimi zametki civilizacije. Popoldne nas čaka

zasluženo relaksiranje v mestecu Taraffal.

Dan 4  Ogled ribiške vasice in premik na otok Fogo, nastanitev v kraterju vulkana, nočitev (Z) 

Vožnja do preproste in osupljive ribiške vasice; sprehod po vasici. Premik z letalom na otok Fogo, črni

biser Zelenortskih otokov. Scenska vožnja do osrčja otoka, do kraterja vulkana (z obveznimi foto

postanki), kjer se nastanimo in prepustimo občutku bivanja znotraj sivega kraterja; nočitev v kraterju v

tradicionalni hiški FUNKU v kateri je ponavadi toplo zaradi naravnega talnega gretja.

Dan 5  Treking na Pico de Fogo, raziskovanje kraterja, nočitev v tradicionalni hiški Funku (Z) 

V zgodnjih jutranjih urah (skoraj nočnih) se z zajtrkom v žepu odpravimo na vrh vulkana Fogo (Pico de

Fogo), med trekingom dočakamo sončni vzhod. Po kosilu vožnja do roba kraterja ali sprehod po kraterski

vasici.

Dan 6  Ogled otoka Fogo, nočitev (Z) 

Jutranji odhod s kraterja in vožnja po osupljivi divji vzhodni obali otoka. Opcijsko kopanje na eni od črnih

plaž. Na zahodu otoka iščemo Baobabe, prazgodovinska drevesa in se nastanimo ob kolonialnem mestu

Sao Filipe, kjer občudujemo njegovo kolonialno arhitekturo.

Dan 7  Z letalom premik do otoka Sao Vicente, večer v mestu Mindelo, nočitev (Z) 

Z letalom se premaknemo v kulturno središče Zelenortskih otokov, na otok Sao Vicente, ki je tudi

glasbeno središče Kapverdskih otokov. Otok Sao Vicente predstavlja izhodiščno točko za obisk otoka

Santo Antao. Sprehod po barvitih ulicah glavnega mesta Mindelo, najvztrajnejši pogledamo kaj ponuja

tamkajšnjo večerno / nočno življenje.

Dan 8  Premik na otok Santo Antao, sprehod po manjšemu kraterju vulkana, nočitev (Z) 

Z ladjo se premaknemo na otok Santo Antao, kjer se nastanimo. Odpravimo se na obhod kraterja

spečega vulkana, ki je raj za domačinske vrtičkarje. Ta dan si ogledamo tudi razgledno točko, na kateri

se nam razprostre pogled na dolino Paul.
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Dan 9  Treking v dolino Paul, počitek, nočitev (Z) 

Po zajtrku startamo na izhodiščno točko pohoda v dolino Paul. Kot pri prvem pohodu gremo tudi pri tem

pohodu predvsem po gori navzdol (pri podaljšani varianti, je tudi krajši strmi vzpon). Poleg prekrasne

pokrajine, se naužijemo prijaznosti domačinov, ki prebivajo v zares preprostih domovanjih. Preostanek

dneva je namenjen počitku.

Dan 10  Spust s kolesi po pečinah do Ribeira Grande, panoramska vožnja do odmaknjenega zahoda

otoka, nočitev (Z) 

Spust s kolesi (po asfaltni cesti) s hribov do Ribeira Grande (fakultativa). Sledi ogled otoka z najetim

kombijem, s foto postanki se počasi premikamo po lunarni pokrajini do vzhodnega dela otoka, vse do

odročne vasice Taraffal. Sprehod po vasici in kosilo.

Dan 11  Povratek proti domu oz podaljšek na otok Sal, nočitev (Z) 

Ladijski povratek na otok Sao Vincente in od tam povratek proti domu. Isti dan smo doma.

V primeru podaljška na otok Sal pa ladijski povratek na otok Sao Vicente, od koder se z letalom

odpravimo na otok plaž, otok Sal. Program podaljška najdeš v opisu programa zgoraj.
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